



ఎల్ఓసి చెక్కును అందజేసిన ఎమ్మెల్యే కుంభం

భూదాన్ పోచంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : భూదాన్ పోచంపల్లి మండల పరిధిలోని దంతూరు గ్రామానికి చెందిన మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి బోదాసు ఈదయ్య యొక్క తల్లి బోదాసు అంజమ్మకి డ్రాయిన్ కి శాస్త్ర చికిత్స నిమిత్తం రూ. 2,25,000ల ఎల్ఓసి చెక్కును మంగళవారము భువన గిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ

మండల అధ్యక్షుడు పాక మల్లేష్ యాదవ్, మాజీ సర్పంచ్ దోటి కుమార్ యాదవ్, ఉప సర్పంచ్ శీను, సిద్ధగోని మల్లయ్య గౌడ్ ఉన్నారు.



నల్గొండ - యాదాద్రి - సూర్యాపేట

బుధవారం 06, మార్చి 2024 పేజీలు - 8

ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులను త్వరగా పరిష్కారం చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ హరిచందన దాసరి

ధరణి స్పెషల్ డ్రైవ్ లో బాగంగా మునుగోడు తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఆకస్మిక తనిఖీ

మాడ్యూల్ లేదా గ్రామాల వారిగా దరఖాస్తులను పరిశీలించాలి

మండల కేంద్రంలోని పలు పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్



మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులను త్వరగా పరిష్కారం చేయాలి అని నల్గొండ జిల్లా కలెక్టర్ హరిచందన దాసరి అన్నారు. ధరణి స్పెషల్ డ్రైవ్ లో బాగంగా మంగళవారం మునుగోడు తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేస్తూ ధరణి పోర్టల్ లో పెండింగ్ లో ఉన్న దరఖాస్తుల పరిష్కారం పక్రియను వేగవంతం చేయాలన్నారు. మార్చి 1 నుంచి 9వ తేదీ వరకు దరఖాస్తుల పరిష్కారం కొరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక డ్రైవ్ నిర్వహించేందుకు ఏర్పాటు చేసిందన్నారు. పెండింగ్ లో ఉన్న దరఖాస్తులను పరిష్కారం కోసం మార్గదర్శకాలను సమర్థవంతంగా అమలు చేయాలన్నారు. ధరణి స్పెషల్ డ్రైవ్ ప్రోగ్రాంని ప్రక్రియను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. మార్గదర్శకాలలో పేర్కొన్న విధంగా ప్రత్యేక బృందాలు పని చేయాలన్నారు. పెండింగ్ దరఖాస్తులను మాడ్యూలు లేదా గ్రామాల వారిగా తీసుకొని త్వరగా తనిఖీ చేయాలన్నారు. అనంతరం రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల దృష్ట్యా మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల పోలింగ్ కేంద్రాన్ని మరియు గండ్లూరి గూడెం పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించి బూత్ లెవెల్ అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ కలెక్టర్ రెవెన్యూ జె.శ్రీనివాస్, చండూర్ ఆర్డీవో డి.సుబ్రహ్మణ్యం, మునుగోడు తహసీల్దార్ ఎం.నరేందర్, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ నేలపట్ల నరేష్ బూత్ లెవెల్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



సూర్య కథనానికి స్పందన

నూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని వెంకేపల్లి, యదవెల్లి గ్రామాల మధ్య గల కొండ గుట్టలను చదును చేస్తామని చెప్పి రైతులను మభ్యపెట్టి మట్టి దండా చేస్తుండడంతో “జోరుగా సాగుతున్న మట్టిదండా” అనే శీర్షికతో మంగళవారం సూర్య దినపత్రికలో ప్రచురితమైన కథనానికి స్పందించిన రెవెన్యూ అధికారులు మట్టిని తరలిస్తున్న ప్రదేశానికి వెళ్లి మూడు టిప్పర్లను పట్టుకుని సీజ్ చేసి ఆ టిప్పర్లను పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించినట్లు ఆర్ఐఐ ప్రసాద్ తెలిపారు. వారి వెంట రెవెన్యూ సిబ్బంది, పోలీస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

రాజకీయ పార్టీలకతీతంగా అభివృద్ధి, సంక్షేమము కోరకు కృషి చేయాలి

- ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల ఐలయ్య



భువనగిరి మేజర్ న్యూస్ : రాజకీయ పార్టీలకు అతీతంగా ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం కోరకు, అభివృద్ధి, సంక్షేమము కోరకు అందరం కలసి అమలుకు కృషి చేయాలని ఆలేరు ఎమ్మెల్యే మరియు ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల ఐలయ్య

జగిని డెంటల్ ఆర్ట్స్ కాలేజీలో ఉచిత వైద్య శిబిరం

8లో

సూర్య దినపత్రిక 17వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

Kodada institute of Technology & Science for Women
(Approved by AICTE New Delhi & Afiliated to JNTUH, Hyderabad)
Near Rangani Gudi, Ananthagiri Road, KODADA - 508 206. Suryapet Dist.

- COURSES OFFERED :**
B.Tech : E.C.E., E.E.E., C.S.E., Civil
M.Tech : VLSI, ES, C.S.E., PE&ED, EPS
Diploma : E.C.E., E.E.E., Civil, CME
 EAMCET, PGECET, ECET, POLYCET Code : **KDDW**



Dr. Neela Satyanarayana
Chairman



108 గడపలలో పూర్తైన హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం పట్టణంలో నగర సంకీర్తన



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : పట్టణంలోని కోదండరామాలయం పునః ప్రతిష్ఠా మహోత్సవంలో భాగంగా 108 గడపలలో హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నగర సంకీర్తన నిర్వహించారు. ఏటా నిర్వహించే ఆధ్వర్యంలో వైభవంగా నిర్వహించారు.

కన్వీనర్ నాగుబండి నళిని, నాగుబండి హైమావతి, 18వ వార్డు కౌన్సిలర్ కల్పి శివ సుబ్బారావు, నిర్మల, కస్తూరి, భారతి, సత్యవతి, విజయ లక్ష్మి, రఘు, శివపార్వతి చటర్జీ, కోటేశ్వరి ఏడుకొండలు, సరోజిని శ్రీనివాసరావు, లక్ష్మి, చారి, కనగాల మాధవి, నిర్మల, శోభ, రాజు, అరుణ, సునీత రవి, వసంత, గణేష్ నగర్, వెంకటేశ్వర వెంచర్ సభ్యులు, తులసి వెంచర్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

“పోలిశెట్టి ఫౌండేషన్” ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక సహకారం అందజేసిన పోలిశెట్టి అనిల్ కుమార్



భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : ఆపదలో ఉన్నారని తెలిసిన వెంటనే తానే స్వయంగా పోయి వివరాలను అడిగి కావలసిన ఆర్థిక సహాయంను తాను స్థాపించిన “పోలిశెట్టి ఫౌండేషన్” ద్వారా నిరపేదలను ఆదుకుంటున్న సామాజిక వేత్త, మాజీ కౌన్సిలర్, ఫౌండేషన్ అధినేత పోలిశెట్టి అనిల్ కుమార్.

మంగళవారం అర్బన్ కాలనీకి చెందిన ఎండ్ బాబాకు ఆరోగ్యం సరిగా లేక గుండెకు చికిత్స చేయించుకోలేని నిరపేదను తెలుసుకుని తానే స్వయంగా అతని ఇంటికి పోయి, వివరాలను అడిగి తెలుసుకుని ఒక నెలకు సరిపోవు మందులను సుమారుగా రూ|| 7వేల ఆర్థిక సహాయం అందజేసారు పోలిశెట్టి అనిల్ కుమార్. ఈ సందర్భంగా మాటలాడుతు భవిష్యత్లో కూడ తన ఫౌండేషన్ నుండి సేవా కార్యక్రమాలను అందిస్తానని తెల్పారు. కుటుంబానికి అంగదా ఉంటానని తెల్పారు. ఇట్టి సహాయంను కుటుంబ సభ్యులు అయిన ఎండ్ రెహనకు అందించడం జరిగినది.

బీజేపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుగా పట్నం శ్రీనివాస్



భువనగిరి మేజర్ న్యూస్: భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుగా పట్నం శ్రీనివాస్ను జిల్లా అధ్యక్షులు పాశం భాస్కర్ నియమిస్తు నియామకపు ఉత్తర్వులను అందజేసారు. ఈ సందర్భంగా పట్నం శ్రీనివాస్ మాటలాడుతు విద్వార్ది దశ నుండి నీటి వరకు పార్టీ కృషికి తన వంతు కృషి చేసానని తెల్పారు. తన పనిని గుర్తించి ఈ పదవిని ఇచ్చినందుకు పెద్దలకు కృతజ్ఞతలు తెల్పారు. రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో అభ్యర్థి గెలుపుకు తనవంతు కృషి ఉంటుందని తెల్పారు. హిందూ ధర్మ సాధన కోసం కృషి చేస్తానని తెల్పారు. ఈ సందర్భంగా తన ఎన్నికకు సహకరించిన జిల్లా అధ్యక్షులు పాశం భాస్కర్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కాసం వెంకటేశ్వర్లుకు కృతజ్ఞతలు తెల్పారు.

బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమము - రచ్చ శ్రీనివాస్ రెడ్డి



భువనగిరి మేజర్ న్యూస్: గతంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ప్రవేశపెట్టిన ఎల్.ఆర్.ఎస్ స్కీంను కాంగ్రెస్ పార్టీ వారు ఉచితంగా అమలు చేయాలని కోరారని, కాని నేడు అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నేడు ఉచితంగా అమలు చేయడం లేదని, అందుకు నిరసనగా బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు బుదవారం ఉదయం 10 గంటలకు రైతు బజార్ ఎదురుగా నిరసన కార్యక్రమమును చేపడుతున్నట్లు పట్టణ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు అబ్దుల్ కిరీష్ కుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి రచ్చ శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెల్పారు. ఈ కార్యక్రమమును ముఖ్య అతిథులుగా మాజీ భువనగిరి ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షులు కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి హాజరైతూ నిరసన తెల్పారు. అందరు సకాలంలో హాజరై కావాలని కోరారు.

పిఎసిఎస్ చైర్మన్ గా కొల్లు రామారావు ఏకగ్రీవ ఎన్నిక



నడిగూడెం, మేజర్ న్యూస్: నడిగూడెం ప్రాథమిక వ్యవసాయ పరపతి సంఘం చైర్మన్ గా మండలంలోని శ్రీరంగాపురం గ్రామానికి చెందిన కొల్లు రామారావు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు జిల్లా కోఆపరేటివ్ అధికారి పద్మ తెలిపారు. మంగళవారం వ్యవసాయ పరపతి సంఘం కార్యాలయంలో సంఘ చైర్మన్ ఎన్నికకు ఉదయం 11 గంటలకు ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ ద్వారా పెద్దయల్ వెలువడిన అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సంఘ డైరెక్టర్ ల సమావేశంలో చైర్మన్ అభ్యర్థి గా కొల్లు రామారావు నామినేషన్ వేయగా డైరెక్టర్ బీరవల్లి సుధాకర్ రెడ్డి ప్రతిపాదించడంతో డైరెక్టర్ భూమా పద్మ బలపరిచారు. నామినేషన్ దాఖలు చేయటంతో కొల్లు రామారావు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు ప్రకటించి నియామక పత్రం అందజేశారు. నూతన చైర్మన్ గా ఎన్నికైన కొల్లు రామారావు పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజాప్రతినిధులు, పలువురు నాయకులు, అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ అకౌంటెంట్ కే పద్మజ, సంఘ డైరెక్టర్లు, సీఈఓ ఎలమందరావు, కార్యాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గృహ జ్యోతి పథకాన్ని మున్సిపల్ ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట పట్టణ ప్రజలకు తెలియచేయునది ఏమనగా తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన గృహ జ్యోతి పథకం పట్టణపరిధిలోని 12 వార్డులలో విద్యుత్ గృహ వినియోగదారులకు 200 యూనిట్ల లోపు ఉచిత కరెంటు జీరో బిల్లు రాని వినియోగదారులు యాదగిరిగుట్ట మున్సిపల్ ఆఫీసులో ప్రజాకోసం ప్రత్యేక కాంటర్ బిల్లు ఏర్పాటుచేయడం జరిగింది. మీరు వినియోగించుకోవాలని తెలియచేయడం జరుగుతుంది. అలేరు ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల బలయ్య ఆదేశానుసారం, మున్సిపల్ స్టాఫ్ కరెంటు సర్వీస్ నెంబర్ కు ప్రజాపాలన రిసీప్ కాపీ, ఆధార్ కార్డు నెంబర్లు అనుసంధానం చేస్తున్న మున్సిపల్ చేర్మన్ ఎరుకల సుధాహేమెందర్ గౌడ్, పాలకమండలి సభ్యులు కావున పట్టణ ప్రజలు వినియోగించుకోగలరు. అర్హులైన వారికి ఈనెల బిల్లు వచ్చిన వారు చెల్లించకుండా ప్రభుత్వమే వారి బిల్లు చెల్లించడం జరుగుతుంది.

రాజకీయ పార్టీలకతీతంగా అభివృద్ధి, సంక్షేమము కోరకు కృషి చేయాలి

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

బలయ్య అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రజాపరిషత్ కార్యాలయంలో జరిగిన జిల్లా ప్రజాపరిషత్ సర్వ సమావేశంను ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న మాటలాడుతు ఏ పార్టీ అయిన ప్రజల సమస్యలపైనే పరిష్కరించడంలో కృషి చేయాలని అన్నారు. గ్రామాలలో ప్రజలకు ఏలాంటి ఇబ్బందులు కల్గ కుండ చూడాలని అన్నారు. రానున్న వేసవిని దృష్టిలో ఉంచుకుని నీటి ఎద్దడి రాకుండా చూడాలని అన్నారు. మిషన్ భగీరథ నీళ్లు సక్రమముగా అందరికీ అందేలా చూడాలని మిషన్ భగీరథ ఇంజనీర్లను ఆదేశించారు. ప్రతి నియోజక వర్గ అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 10 కోట్లు మంజూరు చేసినదని తెల్పారు. గ్రామాలలో పైపులైన్లను మరమ్మత్తులు ఉంటే వెంటనే మరమ్మత్తులు చేయాలని, అలేరు, భువనగిరి, జనగాం 16 కిలో మీటర్ల పైపులైన్లను వెంటనే పూర్తి చేయాలని తెల్పారు. ట్యాంకులతో గ్రామాలలో క్లోరినేషన్ చేపట్టాలని తెల్పారు. అధికారులు గ్రామాలలో చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనుల వివరాలను ప్రజాప్రతినిధులకు తెలిపరచాలని తెల్పారు. ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలలో తప్పని సరిగా ప్రోటోకాల్ ను పాటించాలని తెల్పారు. 18 కోట్లతో చేపడుతున్న వడపర్తి, మర్చాల, చీకటిమామిడి రోడ్డు పనులకు సంబంధించి టెండర్లను వారం రోజులలో పూర్తి చేయాలని తెల్పారు. అనంతరం జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ సంధ్య రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో మాటలాడుతు వ్యవసాయం, పంచాయితీ, ఉద్యానవనం, ఎక్సైజ్, విద్యుత్, రోడ్డు భవనాలు, అధికారులు జిల్లాలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమమునకు సంబంధించిన కార్యక్రమాలను వివరించారు. తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే మందుల సామేలు మాటలాడుతు తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ప్రజలకు ఇచ్చిన “ఆరు గ్యారంటీ” పథకాలను అమలు చేస్తుందని తెల్పారు. అలాగూనే రైతు బీమా, రైతు బంధును కూడ అందరికీ అమలు చేస్తామని తెల్పారు. అందరికీ మేలు చేయడమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం లక్ష్యం అని తెల్పారు. గతంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నియోజక వర్గంను కేవలం 3 కోట్లు మాత్రమే ఇచ్చినదని, కాని నేడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నియోజక అభివృద్ధికి 10 కోట్లు ఇచ్చినదని తెల్పారు. త్రాగునీటికి 2 కోట్లు ప్రకటించినదని, అవసరమైతే మరో కోటి తీసుకు వస్తామని తెల్పారు. రహింఖాన్ పేట-మోతూర్ రోడ్డు 3 నెలలో పూర్తి చేస్తామని తెల్పారు. ఈ కార్యక్రమములో జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతు కే జెండగ్, జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ బికూ నాయర్, జిల్లా పరిషత్ సీఈవో శోభారాణి, జెడపిటిసిలు, ఎంపిసిలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

లక్ష్యం

నాంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : పడుకున్నవాడు లేచి తిరిగి మళ్ళీ పడుకోవడమే జీవితమని కొందరంటున్నారు. 'కలకానిది విలువైనది జీవితం' అన్నాడు.. శ్రీశ్రీ. జీవితం ప్రవాహం, జీవితం నది, జీవితం స్రవంతి. ప్రవాహం నిరంతరం కదులుతుంటుంది. కదలికలేని ప్రవాహం లేదు. నది నిరంతరం చలనంతో ఉంటుంది. అయినా చలించినట్లు కనబడదు. నిరంతరం కదులుతూ కదిలినట్లు కనిపించినదే జీవితం అంటారు డాశరథి రంగాచార్య. నది ప్రవాహం జీవనమేగాన్ని సంతేపిస్తున్నది. నీటి పరుగు చైతన్యాన్ని సూచిస్తున్నది. జీవిత ప్రవాహం ప్రచండ వేగంతో వెళ్లిపోతూ ఉంది. అందులో ఎవరెవరి సంస్కారాన్ని బట్టి వాళ్లు తమ సుఖం కోసం కొట్లాడుకుంటున్నారు అంటారు అనసూరుని జీవయాత్రలో గోపీచంద్. అసలు మనం సక్రమంగా జీవించలేకపోతున్నాం... జీవితంలో అనేకనేక అవకాశాలు మన ముందు కొస్తుంటాయి. అన్నీ ముఖ్యమనిపించినా ఎదురైన ప్రతి అవకాశం అందివచ్చుకోలేము. అందుకే జీవితానికి ఒక లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకొని దానికున్న అవకాశాలను పరిశీలించుకుని ముందుకు పోవాల్సి ఉంటుంది. నీటి ప్రవాహాన్ని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి. ప్రవాహానికి అడ్డువస్తే నీళ్లు అక్కడే ఆగిపోవు. కొత్తదారి వెతుక్కొని కొండల్లో జలపాతాలుగా రాళ్ల మధ్య పొయలుగా, ఇసుకమేట్లలో ఏర్పూ ప్రయాణాన్ని సాగిస్తాయి.

గురుకులలో ఉద్యోగాలు సాధించిన నాగార్జున ప్రభుత్వ కళాశాల విద్యార్థులు



నల్గొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : గురుకుల ఉద్యోగాలు సాధించిన నాగార్జున ప్రభుత్వ కళాశాల విద్యార్థులు బి.రమ్య, జి.నాగరాజు, వై.ఎల్.ఎస్, జి.పరశురాంలను ఆ కళాశాల ప్రధానాచార్యులు డాక్టర్ సముద్రాల ఉపేందర్ అభినందించారు. తెలుగు శాఖ అధ్యక్షులలో జరిగిన అభినందన కార్యక్రమంలో వారు పాల్గొని మాట్లాడారు. కష్టపడితే సాధించనిది అంటూ ఏమీ లేదని విద్యుయే మనిషికి విజ్ఞానాన్ని అందిస్తుందని విద్యార్థులను భావిభారత పౌరులుగా తీర్చిదిద్దే అవకాశం ఉపాధ్యాయులకే ఉంటుందని అటువంటి ఉపాధ్యాయ వృత్తిలో చేరుతున్నందుకు సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అకడమిక్ కోఆర్డినేటర్లు వి.శ్రీనివాసులు, డాక్టర్ కె.లక్ష్మణ్ గౌడ్, తెలుగు శాఖ అధ్యక్షులు డాక్టర్ తండు కృష్ణ కౌండిన్య, అధ్యాపకులు డాక్టర్ ఎన్.దీపిక, ఎన్.లవేందర్ రెడ్డి, డాక్టర్ వెల్లండి శ్రీధర్, జి.గోవర్ధనగిరి, డాక్టర్ టి.సైదులు, ఎస్.ప్రభాకర్, ఎం.లింగస్వామి, డి.అంజయ్య గ్రంథపాలకులు డాక్టర్ ఎ.దుర్గాప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన తహసిల్దార్ గా విజయ్ కుమార్ బాధ్యతలు స్వీకరణ

చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : చింతపల్లి మండల నూతన తహసిల్దార్ గా పి.విజయకుమార్ బాధ్యత లు స్వీకరించారు. గతంలో ఇక్కడ పనిచేసిన తహసిల్దార్ శంషుద్దీన్ హైదరాబాద్ సీఎం ఆఫీసుకు బదిలీ అయ్యారు. విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ హైదరాబాదు రూరల్ యూనిట్ల పనిచేసిన పి.విజయ్ కుమార్ బదిలీపై చింతపల్లికి వచ్చారు. ఆఫీస్ సిబ్బంది పలువురు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. డిప్యూటీ తహసిల్దార్ హార్షద్, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ యాదయ్య, సిబ్బంది ప్రశాంత్, నరసింహ తదితరులు ఉన్నారు.



పేదింటి కలలను నెరవేరుస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ

తీగల గిరిధర్ రెడ్డి



బిల్లులను జీరో బిల్లులుగా చేసి జీరో బిల్లులను లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఇచ్చిన హామీలను ఒక్కొక్కటిగా నెరవేరుస్తూ పేద ప్రజల కలలను కాంగ్రెస్ పార్టీ నెరవేరుస్తుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు మహేశ్వరం చంద్రకళ వెంకటయ్య, డీసీసీ కార్వరెడ్డి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు బొడ్డుపల్లి అంజయ్య, నాయకులు దేవి రెడ్డి నర్సిరెడ్డి, బండపల్లి సాగర్, జటంగి గణేష్, వాసు, జాకీర్, బాబురావు, నెల్లూల మహేష్, విద్యుత్ శాఖ ఏకా ప్రవీణ్ కుమార్, విద్యుత్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : పేదింటి కలలను నెరవేరుస్తున్న పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని తుంగ తుర్తి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ తీగల గిరిధర్ రెడ్డి, పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ నాగం జయసుధ సుధాకర్ రెడ్డిలు అన్నారు. మంగళ వారం మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికలలో ఇచ్చిన హామీలలో భాగంగా గృహజ్యోతి పథకాన్ని ప్రారంభించి విద్యుత్ బిల్లులను జీరో బిల్లులుగా చేసి జీరో బిల్లులను లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఇచ్చిన హామీలను ఒక్కొక్కటిగా నెరవేరుస్తూ పేద ప్రజల కలలను కాంగ్రెస్ పార్టీ నెరవేరుస్తుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు మహేశ్వరం చంద్రకళ వెంకటయ్య, డీసీసీ కార్వరెడ్డి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు బొడ్డుపల్లి అంజయ్య, నాయకులు దేవి రెడ్డి నర్సిరెడ్డి, బండపల్లి సాగర్, జటంగి గణేష్, వాసు, జాకీర్, బాబురావు, నెల్లూల మహేష్, విద్యుత్ శాఖ ఏకా ప్రవీణ్ కుమార్, విద్యుత్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు కష్టపడి కాకుండా ఇష్టపడి చదవాలి

నూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థులు భవిష్యత్తుపై ఆసక్తి పెంచుకొని ఏకాగ్రతతో చదివాలని కష్టపడి కాకుండా ఇష్టపడి చదివి 10వ తరగతి పరీక్షలు బాగా వ్రాసి మంచి ర్యాంకులు సాధించాలని మండల పరిధిలోని పెదనెమిల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానాచార్యులు డి.శివయ్య అన్నారు. మంగళవారం కొత్త తండా గ్రామస్థుడు బానోతు శ్రీను నాయక్ పాఠశాలలోని 27 మంది విద్యార్థులకు పరీక్ష ఫ్యాన్లు, పెన్నులు బహుకరించడంతో పాటు విద్యార్థులందరూ ఉత్తీర్ణత సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. దాత శ్రీను నాయక్ ని ప్రధానాచార్యులు శివయ్యతో పాటు సిబ్బంది సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు ఉమారాణి, కవిత, ఉప్పయ్య నాయక్, వెంకయ్య, పద్మావతి, మంజుల, శ్రీదేవి, సిఆర్పి రవీందర్, విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల ఆహ్వాన పత్రిక విడుదల

రామన్నపేట, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని నిదానపల్లి గ్రామంలో మల్లన్న గుట్టపై వెలసి ఉన్న శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి (చిన్న శ్రీశైలం) బ్రహ్మోత్సవాలు భాగంగా, మంగళవారం నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం నివాసంలో శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల ఆహ్వాన పత్రిక విడుదల చేశారు. మహాశివరాత్రి పురస్కరించుకొని స్వామివారు నిదానపల్లి నుండి మల్లన్న గుట్ట పైకి బయలుదేరుతారని, మరుసటి రోజు శనివారం రోజున రాత్రి 11 గంటలకు స్వామివారి కళ్యాణం జరుగుతుందని, ఆదివారం రాత్రి తెల్లవారితే సోమవారం 6 గంటల 30 నిమిషాలకు అగ్ని గుండాల జరుగుతాయని, మల్లన్న గుట్ట ఉత్సవ కమిటీ చీఫ్ ఫెస్టివల్ ఆఫీసర్ ఏ నాగిరెడ్డిని, బోతోజు సత్యనారాయణ శాస్త్రి సిద్ధాంతి తెలిపారు. ప్రతి సంవత్సరం శివరాత్రి పురస్కరించుకొని శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు మూడు రోజులపాటు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తామని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ పూజారి శశిధర్ దీక్షితులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సిరిగిరెడ్డి మల్లారెడ్డి, మదర్ డైరెక్టర్ ముందడి ప్రభాకర్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ గుత్తా నరసింహారెడ్డి, నాయకులు పున్న జగన్మోహన్, పూస బాలకిషన్, గంగుల కృష్ణారెడ్డి,



కొండ సంతోష్ కుమార్ గౌడ్, కొండ శీను గౌడ్, కట్టకూరి ప్రసాద్ గౌడ్, కడారి రాజశేఖర్, రాచకొండ యాదగిరి, కొండ శ్రీనివాస్ గౌడ్, కొండ నరేందర్ గౌడ్, గోగు రమేష్, కొండ కాటంరాజు, కొండ రాఘవేంద్ర, కొండ మహేష్, పబ్లిసిటీ చింటూ, బొడ్డుపల్లి మహేష్, కడారి వినయ్, బోవనగిరి నరేష్, సుర్పి రమేష్, కొండ సాయినాథ్, లొడంగి శశాంక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పట్టు వదలని విక్రమార్కుడు యనగండుల వెంకటనారాయణ

నూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : గత 24 సంవత్సరాల నుండి టీచర్ ఉద్యోగం కోసం పోరాడుతూ ఎన్నో కష్టాలను ఎదుర్కొని వాటిని అధిగమిస్తూ తన కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటూ ప్రైవేటు ఉద్యోగిగా పని చేస్తూ పట్టు వదలని విక్రమార్కుడిలా చదివి చివరకు టీజీటీ ఉద్యోగాన్ని తన సొంతం చేసుకున్నాడు మండల కేంద్రానికి చెందిన యనగండుల వెంకటనారాయణ ఒకవైపు తన భార్య పిల్లలను తల్లిదండ్రులను పోషించుకుంటూ మరొకవైపు కష్టపడి చదువుతూ ముందుకు వెళుతున్న తరుణంలో కరోనా రావడంతో పాఠశాలలు నడవకపోవడంతో జీతం లేక కుటుంబాన్ని పోషించుకోవడం కోసం కొట్టు కొట్టు తిరుగుతూ కిరాణా సామానులు టీవీఎస్ ఎక్సెల్ బండిపై అమ్ముతూ మొక్కవోని శ్రమతో శ్రమిస్తూ నేటి యువతతో పోటీపడుతూ సుమారు 48 సంవత్సరాల వయసులో ఉద్యోగాన్ని సాధించి యువతకు ఆదర్శంగా నిలిచాడు. చదువాలనే పట్టుదల ఉండాలి గానీ దానికి వయసు, పేదరికం అడ్డే కాదని నిరూపించి చూపించాడు. తాను సాధించిన ఈ విజయానికి కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు, తన మిత్రులు, చిన్ననాటి స్నేహితులు, గ్రామస్థులు హార్షం వ్యక్తం చేశారు.



బిజెపి కిసాన్ మోర్చా మండల అధ్యక్షులు బండ మధుకర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

రామన్నపేట, మేజర్ న్యూస్ : బిజెపి మండల కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షులు బండ మధుకర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భువనగిరి బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి డాక్టర్ బూర నర్సయ్య గౌడ్ బండ మధుకర్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ మోర్చా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నకరకంటి మొగులయ్య బిజెపి మండల అధ్యక్షులు తాటిపాముల శివకృష్ణ గౌడ్, బిజెపి నాయకులు ముగ్గు నరసింహ, రాపోలు నరేష్, చుక్క బాబురావు, పుట్ట బత్తుల వెంకటేష్, ఏన్నం రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యాదాద్రిలో మహా శివరాత్రి మహోత్సవాలు ఘరూ



యాదాద్రి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : యాదాద్రిగట్టు దేవస్థానానికి అనుబంధ ఆలయమైన పర్వతవర్ధినీ నవేత రామలింగేశ్వరస్వామి ఆలయంలో శివరాత్రి మహోత్సవాలు ప్రారంభమయ్యాయి. స్వార్థ ఆగమ శాస్త్ర పద్ధతిలో స్వస్తివాచనంతో ఉత్సవాలకు శ్రీకారం చుట్టారు అర్చకులు, వేదపండితులు మంగళవారం స్వస్తివాచనంతో ప్రారంభమైన ఈ ఉత్సవాలు ఈ నెల 10వ తేదీ వరకు కొనసాగనున్నవి. ఈనెల 7న పర్వతవర్ధినీ రామలింగేశ్వర స్వామి కళ్యాణోత్సవం, 8న మహా శివరాత్రి రోజున మహాన్యాయ పూర్వక శత రుద్రాభిషేకం, 9న లక్ష్మీ బిల్వార్చన, రామలింగేశ్వర స్వామి రథోత్సవం, 10వ తేదీన పూర్ణాచుతితో ముగియనున్న శివాలయం ఉత్సవాలు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆలయ చైర్మన్ నరసింహమూర్తి, ఆలయ ఈవో రామకృష్ణారావు, డిప్యూటీ ఈవో దోర్నాల భాస్కర్ శర్మ, ఏఈవో రఘు. భక్తులు, ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కోతులు, కుక్కల బెడద నుండి 7వ వార్డు ప్రజలను రక్షించండి - కౌన్సిలర్ దిడ్డికాడి భగత్



భువనగిరి మేజర్ న్యూస్: భువనగిరి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 7వ వార్డులో రోజు రోజుకు కోతులు, కుక్కల నుండి ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, వాటి నుండి వార్డు ప్రజలను కాపాడాలని మంగళవారం భువనగిరి మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ పోతంశేట్టి వెంకటేశ్వర్లుకు మరియు మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ కు వినతి పత్రం ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ మాటలాడుతు ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, ఇంటి నుండి బయటకు రావాల్సిన భయపడుతున్నారని తెల్పారు.

13వ వార్డులో చేపట్టాల్సిన పనులను వెంటనే చేపట్టాలి - జనగాం కవిత



భువనగిరి మేజర్ న్యూస్: భువనగిరి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 13వ వార్డులో చేపట్టాల్సిన పనులను వెంటనే చేపట్టాలి అని వార్డు కౌన్సిలర్ జనగాం కవిత సర్పంచ్ వారి అన్నారు. తన వార్డులో సుమారుగా 10 నూతన విద్యుత్ సిమెంట్ పోల్స్ ఏర్పాటు చేసి లైట్స్ వేయాలి అని తెల్పారు. మున్సిపాలిటీ వాటర్ ట్యాంక్ దగ్గర ఉన్న విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫార్మంను అక్కడ నుండి తీసి మరోక చోటుకు మార్చాలని విజ్ఞాప్తి డి. యూ. ఎస్. బి. డి. సి నిదుల కింద మంజూరు అయిన సీసీ రోడ్లను వెంటనే చేపట్టాలి. మున్సిపాలిటీ వాటర్ ట్యాంక్ సంరక్షణ నిమిత్తం రూ. 12 లక్షలు మంజూరైనప్పటికీ ఇప్పటి వరకు ఏర్పాటు చేయలేదని, వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. వార్డులోని 13 కెవి విద్యుత్ లైన్లను ప్రజల సౌకార్యార్థం మార్చాలని కోరారు.

రోటరీ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో వీల్ చైర్స్, సైకిళ్ల పంపిణీ



యాదాద్రిగట్టు, మేజర్ న్యూస్ : రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ యాదాద్రిగట్టు ఆధ్వర్యంలో రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ హైదరాబాద్ నార్త్, వెల్టాన్ వారి సహకారంతో విద్యనభ్యసించే బాలికల రవాణా సౌకర్యం కొరకు రూ. 30,000 విలువ గల ఐదు సైకిళ్లు, రోటరీ క్లబ్ భువనగిరి ఆధ్వర్యంలో డా. ఎంపల్ల బుచ్చిరెడ్డి అధినేత కెపాల్ బోస్ హాస్పిటల్, ఔషధూర్ సహకారంతో రూ. 15000 విలువ గల వీల్ చైర్స్ ని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం యాదాద్రిగట్టుకు అందజేస్తున్న డా. ఎంపల్ల బుచ్చిరెడ్డి చైర్మన్, మెంబర్స్ డెవలప్మెంట్ జోన్ 2, దిక్పాండ వెంకటేశ్ అధ్యక్షుల చేతుల మీదుగా అందజేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో డా. ఎంపల్ల బుచ్చిరెడ్డి మాట్లాడుతూ రోటరీ క్లబ్ అనేక సేవా కార్యక్రమంలో ముందు వరసలో ఉంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్ది వెంకటరెడ్డి, అధినేత హెబూల్ వివేరా భువనగిరి (మాజీ అధ్యక్షులు, రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ భువనగిరి సెంట్రల్), గడ్డం జ్ఞాన ప్రకాష్ రెడ్డి, చైర్మన్, రోటరీ ఫౌండేషన్ జోన్ 2, అసిస్టెంట్ గవర్నర్ చెన్న లక్ష్మణ్, క్లబ్ కార్యదర్శి కైరంకొండ సుధీర్, కోశాధికారి బెబిద్ అశోక్ గుప్తా, క్లబ్ సభ్యులు దిక్పాండ జోగయ్య, స్థానిక నాయకులు మిట్ట వెంకటయ్య, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ మేడబోయిన కాటం, సీసా కృష్ణ, బాలికల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేనేత వ్యాపారస్తులకు తక్కువ షరతులతో రుణాలు అందజేయాలి



భూదాన్ పోచంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : చేనేత వ్యాపారస్తులకు తక్కువ షరతులతో కూడిన రుణాలను అందించి వారి అభివృద్ధిలో సహకారం కావాలని మంగళవారము పురపాలక కేంద్రంలో ఆర్.వి. రీజనల్ డైరెక్టర్ నిఖిలను పోచంపల్లి టై అండ్ డై అసోసియేషన్ సభ్యులు కోరారు. ఈ సందర్భంగా వారు ఆమెతో మాట్లాడుతూ 220 మంది వ్యాపారస్తులు కలిగిన పోచంపల్లి అసోసియేషన్ అధిక వడ్డీలకు రుణాలు తెచ్చుకొని వ్యాపారస్తులు తీవ్రంగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని వారు ఆమెకు తెలిపారు. పారిశ్రామిక రంగాన్ని ప్రోత్సహించే బ్యాంకులో చేరిత పరిశ్రమని కూడా పారిశ్రామిక రంగంగా గుర్తించి వ్యాపారస్తులకు తక్కువ షరతులతో కూడిన రుణాలను అందించి వారి వ్యాపారం అభివృద్ధికి భాగస్వాములు కావాలని ఆమెను కోరారు. అనంతరం ఆమెని పోచంపల్లి శాలవాతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గౌరవాధ్యక్షుడు కర్నాటి బాలరాజు, అధ్యక్షులు భారత లవ కుమార్, ఉపాధ్యక్షులు ఈవూర్ ముత్యాల, ప్రధాన కార్యదర్శి మూసుకురి నరసింహ, సహాయ కార్యదర్శి వనం దశరథ, కోశాధికారి మంగళవల్లి రమేష్, డైరెక్టర్ సీత కృష్ణ సీత భవాని కడివేలు నత్యనారాయణ, పద్మశాలి యువజన సంఘం అధ్యక్షులు గంజి యుగంధర్, మాజీ కార్మిక సంఘం అధ్యక్షులు మంగళవల్లి శ్రీహరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు మునుగోడు రైతు వేదిక నందు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ దృశ్య శ్రవణ ప్రారంభం

రైతులకు ఆధునిక సాంకేతిక విధానాలపై అవగాహన కోసం ప్రారంభించనున్న సిఎం

మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : ప్రతి రైతుకు ఆధునిక సాంకేతిక విధానాలపై అవగాహన కల్పించాలనే లక్ష్యంతో ప్రతి మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ సదుపాయాన్ని బుధవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించనున్నట్లు మండల వ్యవసాయ అధికారి సూదగాని శ్రీనివాస్ గౌడ్ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ శాఖ మాత్రమే తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, రాష్ట్రస్థాయి వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు పాల్గొంటారని కావున మునుగోడు మండల ప్రజాప్రతినిధులు, రైతు సోదరులు, మండల స్థాయి అధికారులు, మండల పరిషత్ అధికారి, తహసీల్దార్, హార్టికల్చర్ ఆఫీసర్, వెటర్నరీ అసిస్టెంట్ సర్జన్, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ సెక్రటరీ, ప్రాథమిక సహకార సంఘం ప్రెసిడెంట్, సీఈవోలు సకాలంలో హాజరు అయి విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

చేనేత కార్మికులు, చిన్న, సూక్ష్మ మధ్యతరహా పరిశ్రమల రుణాలపై అవగాహన



భూదాన్ పోచంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : భూదాన్ పోచంపల్లి పురపాలక కేంద్రంలోని టై అండ్ డై ఎంపైజ్ మోల్ లో మంగళవారం వీడ్ బ్యాంకు యాదాద్రి ఆధ్వర్యంలో బ్యాంకు మేనేజర్ రామకృష్ణ అధ్యక్షతన వివిధ బ్యాంకుల సౌజన్యంతో చేనేత కార్మికులు మరియు చిన్న, సూక్ష్మ, మధ్యతర పరిశ్రమల వ్యాపారులతో బ్యాంకులోని వివిధ పథకాలలో లబ్ధి పొందే విధంగా అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు . ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఆర్.వి. రీజనల్ డి కే నిఖిల, ఆర్.వి. డి.ఎం. టీ జగదీష్, ఆర్.వి. ఎం.జి.ఎస్ గోమతి హాజరయ్యారు. ముఖ్యంగా చేనేత కార్మికులు బ్యాంకుల్లో రుణాలు, ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులు పై వారితో సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం సూక్ష్మ, మధ్య, చిన్న తరహా పరిశ్రమలకు చెందిన వ్యాపారాలు రుణాలు పొందడంతో పాటు డిజిటల్ షాప్ బ్యాంకు పై అవగాహన కల్పించారు. చేనేత రంగంలో కార్మికులు బ్యాంకులో డిజిటల్ షాప్ మరియు తమ వ్యాపార అభివృద్ధిలో రుణాలను అందించేందుకు బ్యాంకులు ఎల్లప్పుడూ సిద్ధంగా ఉంటాయని వారి తెలిపారు. ఈ అవకాశాలను వినియోగించుకోవాలని కోరారు. అనంతరం చిన్న తరహా పారిశ్రామికలను ఏర్పాటుచేసిన చేనేత స్టాళ్లను సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కెనరా బ్యాంక్ డివిజనల్ మేనేజర్ వి శ్రీనివాసరావు, ఎస్.బి. డి.ఎం. ఖరీమున్నీసా గాబ్ రీ, సమర్పణ ఏబీఆర్. వినాక్ కుమార్ , ఆర్.బి.ఎ. ఎల్.బి. వైభవ్ వ్యాస్ , వీడ్ బ్యాంక్ మేనేజర్ పవన్ కీర్తి, తాన్యా సంగ్మా మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జగిని డెంటల్ ఆర్ట్స్ కాలేజీలో ఉచిత వైద్య శిబిరం



నల్గొండ అర్బన్, మేజర్ న్యూస్ : మంగళవారం నాడు మాదాపూర్ లోని జగినిస్ "ఆర్ట్స్ కాలేజీ" ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఇంటర్నేషనల్ వైశ్య ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర మహిళా విభాగ్ ఆధ్వర్యంలో పిబిఆర్ కన్వెన్షన్ హాల్ లో మహిళా దినోత్సవ వేడుకల్లో ఈ సందర్భంగా వెయ్యికి పైగా మహిళలకు వైద్య సిబ్బంది ఉచితంగా పరీక్షలు నిర్వహించి తగు సూచనలు చేశారు. జగిని ఆదిత్య మాట్లాడుతూ మా కుటుంబంలో మా నాన్న గారు జగిని వెంకన్న, "జగిని టెక్స్ టైల్స్" ద్వారా, మా బాబాయి జగిని శ్రీనివాస్ గుప్తా జగిని ఫర్నిచర్స్ ద్వారా కొన్ని దశాబ్దాలుగా ఒక వైపు వ్యాపారం

చేస్తూనే... మరోవైపు సేవ కార్యక్రమాలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. వారి బాటలో నేనే నడుస్తూ నల్గొండ లో "జగిని డెంటల్ కేర్" ద్వారా పేదలకు సేవ తక్కువ ఖర్చులో మెరుగైన వైద్యం అందిస్తున్నానని తెలిపారు. ఇటీవల మాదాపూర్ లో "జగినిస్ ఆర్ట్స్ కాలేజీ"ను ప్రారంభించామని అన్నారు. ఈ ఆసుపత్రిలో ఒక సంవత్సరం పాటు ఉచిత కన్సల్టింగ్ ఉంటుందని, పేదలకు ఉచిత వైద్యం అందిస్తామని డాక్టర్ జగిని ఆదిత్య తెలిపారు... ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తాకు, జగిని ఫర్నిచర్స్ అధినేత జెగిని శ్రీనివాస్ గుప్తాకు తదితరులు పాల్గొన్నారు

చైర్మన్ పోతంశేట్టి వెంకటేశ్వర్లకు మల్లికార్జున స్వామి లగ్న పత్రికను ఇచ్చి అహ్వానించిన గోమారి



భువనగిరి మేజర్ న్యూస్ : భువనగిరి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ని 32వ వార్డులో వెలసిన మల్లికార్జున స్వామి లగ్న పత్రికను వార్డు కౌన్సిలర్ గోమారి సుధకార్ రెడ్డి భువనగిరి మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ పోతంశేట్టి వెంకటేశ్వర్లకు ఇచ్చి అహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమ ములో హుస్సాబాద్ శ్రీకృష్ణ యాదవ సంఘం అధ్యక్షులు దండపోయిన సత్యనారాయణ, ప్రధాన కార్యదర్శి తుమ్మేటి హరినాథ్ యాదవ, పట్టణ యాదవ సంఘం అధ్యక్షులు మర్రి పండు, కార్యదర్శి తుమ్మేటి శ్రీశైల్యం, యాదాద్రిభువనగిరి జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బర్రె నరేష్ పాల్గొన్నారు.

ఆంజనేయ స్వామికి ఆకు పూజ



యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీ నరసింహస్వామి సన్నిధిలో మంగళవారం క్షేత్రపాలకుడు ఆంజనేయ స్వామి వారికి శాస్త్రోక్తంగా నాగవల్లి దళార్చనలు కొనసాగాయి. శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామికి నిత్యారాధనలు జరిగాయి. విష్ణు పుష్పరిణి చెంత గల ఆంజనేయ స్వామికి అర్చక బృందం మాస్కూ సూక్త పటణాలతో అభిషేకం నిర్వహించారు.

సింధూరం వివిధ రకాల పూల మాలలతో స్వామిని అలంకరించి సహస్ర నామ పటణాలతో నాగవల్లి దళార్చన నిర్వహించారు. ప్రధాన ఆలయంలో స్వయంభూలను కవచం మూర్తులను పూజించిన అర్చకులు మం దపంలో ఉత్సవమూర్తులకు అభిషేకించి అర్చించారు. పాతగుట్టలో ఆంజనేయ స్వామికి ఆకు పూజ నిర్వహించారు. అనుబంధ రామలింగే శ్వరుడిని కొలిచి చర మూర్తులను పంచామృతాలతో అభిషేకించి బిల్లు పత్రాలతో అర్చించారు. మంగళవారం వివిధ క్రైస్తవాలలో వచ్చిన ఆదాయం 14,92,242.

రైతు బంధు జాప్యం చేయకుండా అందరికీ ఇవ్వాలి

సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కొండమడుగు నల్గొంపూ పేదలందరికీ రేషన్ కార్డులను వెంటనే మంజూరు చేయాలి

భూదాన్ పోచంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గత ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాదిరిగానే ఈ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన విధంగా ఈ పంటకు సంబంధించిన రైతుబంధు అందరికీ వెంటనే ఇవ్వాలని సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కొండమడుగు నల్గొంపూ అన్నారు. మంగళవారం పోచంపల్లి మండల కేంద్రంలోని సిపిఎం కార్యాలయంలో మండల కార్యవర్గ సభ్యులు ప్రసాదం విష్ణు అధ్యక్షతన ఏర్పాటుచేసిన సిపిఎం మండల కార్యవర్గ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా నల్గొంపూ పాల్గొని మాట్లాడుతూ సూతనంగా అధికారం చేపట్టిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు యాసంగి పంటకు సంబంధించిన రైతుబంధు నేటికీ ఇవ్వకపోవడంతో అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. నాటు పెట్టి కూడా మూడు నెలలు గడిచిందిని ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం ఇస్తానన్న విధంగా అందరికీ రైతుబంధు వెంటనే ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల హామీలో భాగంగా ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడం స్వాగతించుతామని దీనితో ప్రజలకు, పేదలకు అనేక రకాలుగా వారి యొక్క జీవనోపాధికి ఉపయోగపడుతుందని అన్నారు. కానీ ప్రభుత్వము ప్రతి పథకము అమలుకు రేషన్ కార్డు ముడిపెట్టడంతో చాలామంది పేదలకు గత పది పదిహేను సంవత్సరాలుగా గత ప్రభుత్వాలు రేషన్ కార్డులు ఇవ్వక అర్హత కలిగిన పేదలు రేషన్ కార్డు లేక అనేక అవస్థలు



పడుతున్న పరిస్థితి ఉన్నదని అన్నారు. రేషన్ కార్డు లేకపోవడంతో గ్యాస్ సబ్సిడీ, 200 యూనిట్ల ఫ్రీ కరెంట్, రేపు నుండి ప్రభుత్వము అమలు చేయబోవు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, ఇంటి నిరాణానికీ ఐదు లక్షల రూపాయలు అర్హత కలిగిన పేదలకు అందే పరిస్థితి లేదని వారు ఆవేదన వెలిబుచ్చారు. ఇప్పటికైనా ఈ ప్రభుత్వం తక్షణమే అర్హత ఉండి రేషన్ కార్డు లేని వారందరికీ రేషన్ కార్డులు ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం మండల కార్యదర్శి పగళ్ల లింగారెడ్డి, మండల కార్యవర్గ సభ్యులు కోట రామచంద్రారెడ్డి, మంచాల మధు, గూడూరు బుచ్చిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయండి

ఎస్టీ సెల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జయపాల్ నాయక్



తుంగతుర్తి, మేజర్ న్యూస్ : ఈ నెల 10వ తేదీన మండల కేంద్రంలోని సిరి ఫంక్షన్ హాల్లో జరగబోయే శ్రీ సంత సద్గురు సేవాలాల్ మహారాజ్ 285వ జయంతి ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జయపాల్ నాయక్ పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం తుంగతుర్తి నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం ఎదుట జయంతి వేడుకలను పురస్కరించుకొని గిరిజన సంఘం నాయకులతో కలిసి చలో తుంగతుర్తి పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జయపాల్ నాయక్ మాట్లాడుతూ అడవి బిడ్డల ప్రత్యేకమైన ప్రకృతి ఆరాధన, ఆధ్యాత్మిక దృక్పథం, సామాజిక సాంస్కృతిక జీవన విధానాన్ని కాపాడడం కోసం వారు చేసిన కృషి గొప్పదనీ ఆయన సేవలు కొనియాడారు. మొట్టమొదటి సారిగా మండల కేంద్రంలో జరుగుతున్న ఈ జయంతి కార్యక్రమానికి నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఉన్న గిరిజనులు, ప్రజాప్రతినిధులు, గిరిజన ఉద్యోగులు, యువతి, యువకులు ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు, బంజారా కవులు, కళాకారులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరాధ్య ఫౌండేషన్

మండల అధ్యక్షులు అంబటి రాములు, ఆరాధ్య ఫౌండేషన్ ఎస్టీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు నాగునాయక్, జిల్లా అధ్యక్షులు వెంకన్న నాయక్, నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు సోమూ నాయక్, జిల్లా నాయకులు ధారాసింగ్, వెంకన్న కిషన్ నాయక్, సూతనకల్ అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ నాయక్, తిరుమలగిరి అధ్యక్షుడు కిట్టు నాయక్,తో పాటు సీనియర్ నాయకులు హేమ నాయక్, ధారాసింగ్, లింగ నాయక్ తదితర గిరిజన సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి

మంజూరు చేసిన పనులను వెంటనే చేపట్టాలి

భువనగిరి మేజర్ న్యూస్: భువనగిరి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని వార్డులలో గతంలోని మాజీ ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి మంజూరు చేసిన అభివృద్ధి పనులను వెంటనే చేపట్టాలని కోరుతు భువనగిరి మున్సిపాలిటీ బీఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్స్ మంగళవారం భువనగిరి మున్సిపాలిటీ కమీషనర్ కు వినతి పత్రంను ఇచ్చారు. అదేవిధంగా శివరాత్రి మరియు రంజాన్ సందర్భంగా వివిధ ఆలయాలలో మరియు మసీదులలో లైట్లు, పారిశుద్ధ్య పనులను చేపట్టాలని కోరారు.

